



В Кемерове закончились гастроли Иркутского театра юного зрителя. Зрители познакомились со спектаклями этого коллектива, адресованными и самым маленьким, и подросткам, и взрослым. В минувшую субботу кемеровчане прощались с ТЮЗом. Перед началом спектакля «Мужчина семнадцати лет» первый секретарь Кемеровского горкома ВЛКСМ Л. Строганов поблагодарил гостей за интересные творческие встречи и вручил коллек-

тиву театра Почетную грамоту горкома комсомола. Главный режиссер Иркутского ТЮЗа Л. Титов, прощаясь с кемеровчанами, сказал, что коллектив театра надеется еще не раз встретиться со зрителями Кузбасса. Пионеры Кемерова преподнесли артистам цветы.

НА СНИМКЕ:

◆ Закрытие гастролей Иркутского ТЮЗа. Выступает Л. Титов (справа).